



## Житель Элисты предстанет перед судом

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Элисты, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Следствием установлено, что 20 марта 2018 года 32-летний мужчина, находясь в своем домовладении, расположенном по улице Ипподромная города Элисты, после ссоры с супругой не впускал последнюю в дом и угрожал убийством их малолетнему ребенку.

В ходе оперативных мероприятий мужчина был задержан сотрудниками МВД по Республике Калмыкия.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены более 10 свидетелей, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, а также очные ставки между подозреваемым и свидетелями, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1257101>